

中山东路“路长”昨上岗，快报记者跟随体验

一天下来，上百人找“路长”问路

今后，南京主次干道将由“路长”来管理，还要逐步深化到“片长”、“段长”制度。昨天，南京中山东路、中山南路等20条主干道“路长”率先上岗，记者跟随中山东路“路长”吴智勇体验“路长”生活，发现问路的市民最多，一天下来有上百人。此外，手机号码公布后，大家接电话的数量显得冷热不均，周边居民区较多的水西门大街、江东中路等路段，不少“路长”一天就接到了近20个电话。

一天有上百人问路

吴智勇是玄武区城管行政执法大队新街口中队的中队长，原本昨天应该休息，不过，考虑到首日当“路长”，他可不敢懈怠。昨天上午7点多，吴智勇就跟随着队里的执法车上街巡逻了。“通常我们都是先开执法车来回转一圈，遇到问题立刻下车处理，处理完再继续走。然后自己再步行来回走一遍，把一些边边角角的地方巡查一遍。”

上午10点多，中山东路新华书店对面，有人正推着小车卖洋娃娃。眼尖的吴智勇一下子就看到了，他走过去说，“不好意思，这里是景观路，不能摆摊设点的。”对方一瞧，赶紧推车走了。“周末市民都出来逛街，流动摊点很多。”吴智勇说。走到中山东路和长江路的路口，一家食品店在店门口人行道上摆了张桌子，上面放着食品，吸引了不少人。吴智勇又上前说：“周末人流量大，这里是人行道，不要在这摆桌子，拿进店里去。”

记者发现，吴智勇当“路长”首日，问路的人最多。下午3点多，一位小伙子跑过来，“请问夫子庙在哪啊？”他拿了张地图，左瞧右看，可还是搞不清楚方向。“不用找了，你从地道下去，到对面坐1路公交车坐到底就到了。”“对面就可以坐啊，太谢谢了。”小伙子拎着大包小包赶紧去找车站。

说话间，一位大妈也凑过来了。

“请问你啊，新街口在哪啊？”“这里就是新街口。”“啊！这里就是新街口啊，那中央商场在哪啊？”大妈喜出望外。“你沿着这条路一直往前走，过了一座天桥向右拐就找到了。”“谢谢，谢谢。”吴智勇说，像这样的问路一天下来起码有上百个，“甚至还有徐州市民打电话来问路呢。”

咨询电话冷热不均

为了方便市民，南京市城管局要求20条主干道“路长”公开手机号码，以便随时联系。那么第一天上岗，他们接了多少电话？

记者了解到，像中山路、中山东路、中山南路等主要景观大道，“路长”接到的投诉电话并不多，不过周边居民区较多的水西门大街、江东中路等路段，不少“路长”一天就接到了近20个电话。一位“路长”表示，市民打来电话除了会问违章搭建、流动摊点等城市管理问题，还有些问题他们也一时难以回答，比如路面不平整的问题，或是路面有积水的问题，“像这样的问题电话难以回答，我们会转交给相关部门解决。”一些“路长”也表示，希望“路长”细则快点出台，能告知市民“路长”主要负责的范围。

昨天也有市民表示，城市网格化管理实行的城管、治安民警、交警联合巡防，好像还没动静，多是城管人员单独行动。记者了解到，目前正在全面部署三方巡防，据悉，近期将会执行。

快报记者 赵丹丹

“邂逅金街”公益交友会昨举行



这位手拿玫瑰的帅哥正在寻找心上人
快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 曾茜 见习记者 蒋振凤)昨天上午，“邂逅金街”公益交友会在万达金街西区广场浪漫上演。

现场六面缘分墙上贴着现代红娘

数百名优质会员的信息，吸引了很多家长。“我儿子高大帅气，家里经济条件也不错，但总是找不到适合自己的。”一大早，60多岁的张阿姨就带着儿子赶到了现场。记者看到，活动现场男孩子频频将手中的玫瑰送给现场的美眉。

“模拟一家三口”的游戏环节把现场气氛推向了高潮。四对互有好感的年轻人分别“认领”了一个现场小朋友，临时组建成“一家三口”。游戏规则是“一家三口”一起站在报纸上，看哪个家庭用的报纸面积最小，哪个家庭就获胜。最后，曹先生、刘女士，以及时尚“小人精”胡琪组成的四号家庭，以男生背女生，女生背小孩的方法，顺利地拿走了施华洛世奇的水晶笔大奖。曹先生打趣地说，“这个游戏环节太过瘾了，我找对象就是为了这‘一家三口’的目标，正好提前体验了一把。”

主办方之一万达金街透露，以后他们将定期举行类似的大型公益交友活动，单身贵族们请注意关注相关信息。

2010首届城市游园观光大型购物节

2010沿海地区品牌服装暨裘皮羊绒皮草(南京)博览会

本届博览会特邀组团:

游 休 闲 观 光

杭州皮草展团 内蒙羊绒展团 大连服装展团
北京服装展团 上海服装展团 广东服装展团

时间:2010/11/6-11/15 地点:下关区南堡公园(老大桥公园)

乘车路线:12路、15路、38路、67路、69路、809路南堡公园下即到 117路、149路大桥公园下车即到。

南京明城墙地上部分十年“长”了691米

昨天，“4+2”城墙管理专题研讨暨古城墙科学保护第二次学术论坛在南京召开，南京文物局副局长杨新华透露，南京明城墙总长度为35.267公里。这十年来，明城墙一直在修复过程中，因此地面部分不断地变长。“以前，南京明城墙地面遗存部分是25.091公里，现在，如果把新修的城门加进去，应该是25.782公里长。”

南京城墙“长”了691米

第三次文物普查，南京城墙是重点，不仅是13个城门，就连60公里的外郭城也进行了一次完整的调查。调查中，专家们发现，明城墙这些年来最大的变化是地面遗存部分变“长”了。杨新华透露，以前，南京明城墙地面遗存是25.091公里，现在，如果把几座新修的城门一起加上去，那么地面遗存又增加了691米，变成了25.782公里。

“根据国家文物局2000年批准的修缮计划，南京明城墙东西水关景观墙在东长干巷、西长干巷和集庆门一带进行施工修复，再加上中华东门、中华西门、武定门、长干门和雨花门的开通，使得南京明城墙的长度增加了691米。今后两年内，中山门至后标营段、玄武门至解放门段、玄武门至神策门段明城墙将斥资1亿元进行修缮。”杨

新华说。

除了明城墙本体，城垣博物馆也是专家们关注的焦点。记者了解到，目前明城垣史博物馆的建设已经提上日程，许多专家倾向在目前城垣博物馆所在的玄武门附近或者东西水关城墙风光带上进行选址。

申遗成功可能性增大

南京明城墙的申遗之路很漫长——早在明孝陵正式申遗之前，南京明城墙就动了申遗的念头。明孝陵成功挤入世界遗产行列后，南京明城墙、西安城墙、兴城城墙、荆州城墙组成了“中国明清城墙”，被列入世界文化遗产预备名单。

昨天，专家在“4+2”城墙管理专题研讨暨古城墙科学保护第二次学术论坛上再爆消息：中国明清城墙申遗队伍还要扩大，浙江临海和山西大同纳入一起申报遗产的行列，主要是增强申遗成功的可能性。

快报记者 胡玉梅

展驰装饰

凭此广告签约的客户可享受以下待遇:

■ 免费量房、设计、预算 ■ 所有工程两年质保
■ 新房签单9.2折优惠 ■ 水电五年质保

完美您的生活 高贵您的空间 ■ 老房签单免拆旧费 ■ 终身维护

先装修后付款 装修无忧

惊喜11月份特推出:二室二厅90m² 精装 25800 元

户型面积	半包型	温馨型	小康型
二室一厅 (50m ²)	1.38万元	2.06万元	2.98万元
二室二厅 (90m ²)	1.88万元	2.58万元	3.58万元
三室二厅 (120m ²)	2.58万元	3.28万元	4.28万元

所有材料定品牌 定等级 绝对环保

平安树/阔叶/免宝宝木工板 免宝宝/佳力饰面板

多乐士/立邦乳胶漆 鳄鱼木器漆

金牛水管 远东国标电线

老老实实做人，认认真真办事，是展驰装饰誓创行业中老型企业宗旨。现在的装饰市场，大小企业，鱼龙混杂：有的以低报价欺骗业主，暗报项目价格；有的把材料以次充好；有的售后服务得不到保障，装修前一个态度，装修后又一种态度……到最后，吃亏的是业主。当然，其中也不乏优秀的装修企业，展驰人一直以来，在装潢界始终把老实当作企业的生命，对业主诚实、对合作伙伴诚信，对社会信守承诺。

展驰装饰一直倡导做行业老型企业，并把业主的满意度做为企业的核心目标。展驰公司诚信经验体现在为业主服务的每一个细节上，从设计到施工，从材料选择到售后服务。数十位优秀设计师为您提供透明报价，分项预算，每一项工程报价都确保每个业主得到公平对待；开工前提供详细、透明的工程报价，杜绝虚报现象。在材料方面，展驰公司均选用经过国家鉴定合格的环保材料，老老实实对待每一位顾客，绝不以次充好。同时对所有工程都将提供立体式服务。坚持每一细小问题在流程中第一时间得到解决。所有工程无论大小，均保修两年。

部分项目报价:

1、红胡桃门套	60元/米	12、人造石台面	260元/米
2、红胡桃工艺门	300元/扇	13、塑钢扣板吊顶(加厚)	70元/平米
3、顶墙面乳胶漆	15元/平米	14、厨卫五金挂件安装费	100元/间
4、豪华石膏顶角线	6元/米	15、垃圾费	250元/户
5、工艺造型吊顶	95元/平米	16、运输费	250元/户
6、红胡桃窗套	55元/米	17、上楼搬运费	250元/户
7、墙地砖铺贴	33元/平米	18、热水管改造(金牛PPR)	39元/米
8、防水处理	35元/平米	19、强电改造(远东电线)	18元/米
9、包水管	100元/根		
10、厨房地柜	300元/米		
11、厨房吊柜	280元/米		

更多报价 欢迎来电咨询：

零利润征集天华硅谷样板房5套！

更有主材大礼包赠送，送完为止！

总部地址:中山北路105号中环国际广场1702-1704室(山西路军人俱乐部内)

电话:83585636 83585596 [欢迎来电咨询]

新街口以南咨询热线:83585585 联通点击网站: http://ihome.house365.com/shop/d573308/

江北地址:鑫庭雅苑1幢703室 咨询热线:57089001